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,شمرد: سه تا می شروع کرده و سه تا 1از عدد  )Paul(پاول .1 , , , ...1 4 7 در همین زمان و با  )Penny(نیپِ. 10
,شمرد: شروع کرده و پنج تا پنج تا می 2017همین سرعت از عدد  , , , ...2017 2012 2007 . عددي را بیابید که هم 2002

 شمرند.را میپاول و هم پنی هم زمان آن
 

مربع رنگی که از مساحت تر و مساوي تقسیم شده است. مربع کوچک 9به دهد که شکل زیر مربع بزرگی را نشان می .2
 دارد. مساحت مربع بزرگ را بیابید. 14وجود آمده، برابر  هاي کوچک بهکنار هم قرار گرفتن بعضی قطرهاي مربع

 
 

دهد. وقتی میکیلوگرم را نشان  151ایستند، ترازو عدد با هم روي ترازو می )Shelley(و شلی )Phil(وقتی فیل .3
دهد. وقتی فیل و رایان با هم روي کیلوگرم را نشان می 132ایستند، ترازو عدد و شلی با هم روي ترازو می (Ryan)ایانر

 دهد. وزن شلی چند کیلوگرم است؟کیلوگرم را نشان می 115ترازو عدد  ،ایستندترازو می
 

]ي که: طوررا بیابید به mترین عدد صحیح و مثبت مانند کوچک .4 ] [ ],m ,m=15 ]در اینجا ( .42 ]a,b= کوچک-
  )b,aترین مضرب مشترك دو عدد 

هاي شکلات هاي شکلات را خرید. بسته) برخی از بستهMinبسته شکلات وجود دارد. ماین( 376در یک فروشگاه  .5
هاي خریداري شده توسط ماین بوده است. اکنون در فروشگاه سه تا بیشتر از بستهMax ،(41خریداري شده توسط ماکس(

 ماین چند بسته شکلات خریده است؟ هایی که ماین خریده است، بسته شکلات وجود دارد.برابر تعداد شکلات

p(x)اي در چند جمله kبراي بعضی مقدارهاي ثابت  .6 x kx= + +23 117 ،p( ) p( )=1 )pشود. مقدار می 10 )20 
 چقدر است؟

شود را در نظر بگیرید. ساخته می BETWEENهایی که با حروف کلمه یک لیست با ترتیب الفبایی از همه کلمه .7
گیرد و لیست در ردیف دوم این لیست قرار می BEEENWTگیرد. کلمه در ابتداي لیست قرار می BEEENTWکلمه 

 گیرد؟در چه ردیفی قرار می BETWEENه همین ترتیب ادامه دارد. کلمه ب
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× حاصل عبارت زیر چند صفر در انتهاي سمت راست خود دارد؟ .8
2 525 52525 252  

، پاره خط BCخط موازي با ضلع  هقرار دارد. س BCروي ضلع  Dدهد که نقطه را نشان می ABCشکل زیر مثلث  .9

AD مثلث . در اندش مساوي تقسیم کردهرا به چهار بخABC49هاي سفید برابر هاي رنگی به ناحیه، نسبت ناحیه
33

است  

BDو  m
CD n

mنسبت به هم اول هستند.  و دو عدد صحیح و مثبت n,mاست.  = n+ را بیابید. 

 
 

ها حداقل یک جفت رقم زوج کنار هم وجود را بیابید که در آن 2017تر از تعداد اعداد صحیح و مثبت و کوچک .10
 شوند.)شمرده نمی 1276، 58، 4شوند. اما اعداد شمرده می 2012، 1862، 24طور مثال اعداد دارد. (به

ها کند و آنتاس انتخاب می 8. در بار اول، داود وجهی(مکعبی) دارد شش و م و استانداردلاداود تعداد زیادي تاس س .11
کند تاس انتخاب می r1دست آید. در بار دوم، داود به تعداد به r1آورد تا دست میریزد. حاصل جمع اعداد رو شده را بهرا می
کند تاس انتخاب می r2دست آید. در بار سوم، داود به r2آورد تا دست میرا بهریزد. حاصل جمع اعداد رو شده ها را میو آن
د عد (Expected value)دست آید. امید ریاضیبه r3آورد تادست میریزد و حاصل جمع اعداد رو شده را بهها را میو آن
r3 چیست؟ 

 

12. P(x) اي است که در رابطه یک چند جملهP(x ) P(x ) x+ + − = 31 -صدق می xبه ازاي همه اعداد حقیقی  1
)Pمقدار کند.   چیست؟ 12(

 

داراي  ،از آن AB,BC,CD,EAر ضلع را در نظر بگیرید که چها 2017با مساحت  ABCDEپنج ضلعی  .13
ˆ:دفرض کنیهمچنین اندازه طول صحیح هستند.  ˆˆCD EA , AB BC, A B C= = = = = 90.  حداکثر محیط ممکن

a   براي این پنج ضلعی b c+ که  استa,b,c  اعدادي صحیح هستند و عددc پذیر بر مجذور هیچ عدد اولی بخش
aنیست. حاصل  b c+  را بیابید. +

n)هر دو مقدارطوري که را بیابید به nمانند مجموع همه اعداد صحیح  .14 ) , (n )+ −2 4  مکعب کامل باشند. 3
 

اي جمله چندطوري هستند که  c,b,aاعداد حقیقی  .15
p(x) x x ax bx cx x= − + + + + −7 6 5 4 23 291 134 است. حاصل  97ها ریشه حقیقی و مجموع این ریشه 7داراي  2

 ریشه چیست؟ 7جمع معکوس این 



aفرض کنید  .16 = +1 1 n )nو براي هر عدد  2 ≥ nداریم: ) 1
n

a
a+ = −1
ر یا بزرگترین عدد صحیح کمت .12

aمساوي حاصلضرب  a a ... a1 2 3  را بیابید. 200
 

) عبارت .17 ) m n p+ + − − = +
6

6 61 26 15 3 26 15 اعداد صحیح و  p,n,m را درنظر بگیرید. 3

mپذیر نیست. حاصل بر مجذور هیچ عدد اولی بخش  pمثبت هستند و n p+  چقدر است؟ +
 

، 36) و (336، 36، 36) را از صفحه گذرنده از سه نقطه (36، 36، 36در فضاي مختصات سه بعدي فاصله نقطه ( .18
 ) پیدا کنید.36، 36، 336) و (36، 636

 

n)ترین مقدار صحیحبزرگ .19 )n< )که به طوري را پیدا کنید  1000 n n)−34 حاصلضرب دو عدد متوالی  برابر 3
 فرد باشد.

 

xهاي معادلهیکی از جواب aفرض کنید  .20 x+ = +32 32 است. نسبت 45
a2

a)به 2017 a )− +2 15 چقدر  2

 است؟
 

ا دایره بزرگ مماس داخل شوند که بنیز دیده می دایره متوسط و هم اندازه 6دهد. شکل زیر دایره بزرگی را نشان می .21
اندازه نیز وجود دارند که بر یکدیگر مماس و با دو دایره متوسط کناري خود مماس خارج هستند. سه دایره کوچک و هم

باشند. نسبت مساحت دایره بزرگ به (مانند شکل) مماس می دایره متوسط 2هاي کوچک بر هستند. هر کدام از دایره
mتوان به شکل چک را میهاي کومساحت یکی از دایره n+  نوشت، کهm  وn باشند. حاصل اعداد صحیح و مثبت می

m n+ .را بیابید 

 

}را بیابید که از مجموعه  fهایی مانند تعداد تابع .22 }, , ,1 2 3 fشوند و برد تابع به خودش تعریف می 4 (x)  با برد تابع
f (f (x)) .یکسان است 

 
 



هاي راس بی بعد است. تعداد زیر صفحه 8یال یک بعدي و  12وجه دو بعدي،  6، داراي یک مکعب سه بعدي عادي .23
 بعدي بیابید. 12بعدي را در یک مکعب  9

 

. احتمال اندبسته است قرار گرفته 4ش هر کدام به که گنجایجع 4طور تصادفی داخل بسته آبی به 8بسته قرمز و  8 .24

mدو بسته قرمز و دو بسته آبی باشد، شامل ها یکی از جعبهدقیقاً که آن
n

اعداد طبیعی و نسبت به هم اول  nو  m. است 

mهستند. حاصل n+ چیست؟ 
 

مایل بر ساعت  4مایل با سرعت ثابت  4خارج شده و در طول یک مسیر مربعی به محیط  ظهر از خانه (Jim)جیم  .25
یک محل  (Sally)، سالی 1گردد. در یک زمان تصادفی بین ظهر تا ساعت به خانه برمی 1و ساعت  کندمیروي پیاده

-روي جیم میمایل بر ساعت شروع به دویدن در جهت پیاده 7تصادفی را در طول مسیر جیم انتخاب کرده و با سرعت ثابت 
روي جیم، سالی که در حال پیادهدهد. احتمال آنکنم. او دویدن را تا پایان اولین باري که مسیر مربعی را طی کند ادامه می

mپشت او بدود، 
n

mاعداد طبیعی نسبت به هم اول هستند.  nو  mاست. که  n+ چقدر است؟ 

 

,ABبه اضلاع  F,E,Dترتیب در نقاط به ABCدایره محاطی مثلث  .26 AC,BC  مماس است. نقطهG  محل
به این ترتیب است:  ABCشکل). طول اضلاع مثلث  است (مانند DFو  ACهاي برخورد خط

AB ,BC , AC= = =73 123  چقدر است؟ EG طول 120

 

 چقدر است؟ حقیقی باشند، حداقل مقدار عبارت زیر  اعداد w,z,y,xاگر  .27
(x y z w ) (xy ) (yz ) (zw ) (wx )+ + + + − + − + − + −2 2 2 2 2 2 2 24 7 7 7 7 

 
 

kدانیممی .28
k(k )T +

=
1

2
 kی است. حاصل سري نامتناهیاُمین عدد مثلث

k k k k(T )(T )(T )

∞

= − +− − −∑
4 1 1

1
1 1 1

 

mبرابر
n

mدو عدد طبیعی نسبت به هم اول هستند.  nو  mاست که   n+ چقدر است؟ 

 

}هاي سه عضوي از مجموعه تعداد زیر مجموعه .29 }, , , , ...,1 2 3 4 که شامل حداقل یک مضرب ، دست آوریدرا به 13
}د. مانند نباش 5و حداقل یک مضرب  3، حداقل یک مضرب 2 } { }, , ، , ,6 10 13 2 3 5. 

 



و بالاي آن قرار دارد وجود دارد. راس تانکر به سمت پایین  12و ارتفاع  18یک تانکر مخروطی شکل با قطر قاعده  .30
در  مخروطبا و اند. کره اول پایین مخروط قرار دارد تانکر قرار گرفته مانند شکل درون ،3هاي مساوي کرُه با شعاع 4باز است. 

کره اول و هم با مخروط ام هم با اند که هر کدهاي دوم، سوم و چهارم جایی قرار گرفتهیک دایره مماس است. کره طول
این  هايی که رئوس آن مرکزحجم چهار وجه .باشندهاي دوم و چهارم نیز هر کدام با کره سوم مماس میمماس هستند. کره

 چقدر است؟K2است. Kکره است، برابر 4
 

 

 
 

  


